



创造 充电 机会 搭建相互交流平台 开发区开设职业经理人大讲堂

记者 徐敏 通讯员 胡晨

6月26日,浙江三锋实业有限公司的老厂区内格外热闹。来自我市各个企业的精英齐聚该公司的多功能会议厅,参加浙江职业经理人大讲堂活动,聆听一场难得的“头脑风暴”。

据悉,此次大讲堂活动由经济开发区经济发展局主办,浙江职业经理人俱乐部承办。大讲堂活动的主题就是围绕“九型人格在企业管理中的运用”,主讲人是九型人格应用学导师杜阳明。

现在整个经济环境的总体要求是稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险,尤其要注意的是防风险,这与广大企业息息相关。我们现在的风险已呈现多样化,包括资金、质量、管理、生态等多方面。现在经济运行形势经历了从快速到中速发展,从失衡到平衡发展,从总体稳定到优化结构发展的调整。然而,由于实业投资等待观望,下行压

力较大,两链风险余震不断,市场饱和有待开拓,电商换市有待规范,生态环境不得不要,再造城镇需要聚焦,加上信息的快捷、互联网+的运用,新能源的转换都需要企业加快转型升级的步伐。在大讲堂现场,开发区经济发展局局长赵全进一语道出当前的经济形势,并提出当前种种难题不仅要靠政府去解决,更要靠企业尤其是企业的管理团队同心协力去应对。

为了提升企业经营者的管理水平,提高企业管理层的综合素质,同时也为了在严峻的经济形势下调动企业员工的积极性,企业里的职业经理人及管理干部进行适时地“充电”显得尤为重要。

在当日上午的课堂上,杜阳明用PPT的形式向与会人员分享了九型人格是什么、九型人格的特征、九型人格的机制等内容,并结合一些实际提出了九型人格的识人之术、用人之道、驭人之法,让现场在座的企业精英受益良多。通过“九型人

格”的课程,我对自己有更清楚的认识。在一企业从事行政管理工作的张女士说。

我以前也参加过职业经理人大讲堂,但像今天这样大型的活动,还是第一次。更值得骄傲的是,此次大讲堂活动的地点设在三锋公司,这对我们来说,是一次难得的全面学习的机会。采访中,一名三锋公司的员工说。

此次大讲堂活动为期一天。在下午的课堂上,杜阳明开启了互动模式,向与会人员传授了如何将九型人格运动到管理之中,从而促进企业健康、有序发展的秘诀。

经过学习,大家由陌生到熟悉,互相交流探讨企业管理经验,收获满满。与会人员纷纷表示,希望开发区能联合浙江职业经理人俱乐部多搞一些类似的活动,让企业管理人员有更多的“充电”机会,同时也给企业间提供一个互相交流的平台,为企业发展带来更强的动力。

脚踏实地工作 清白干净做人

地税开发区分局党员干部
参观廉政教育基地

记者 徐敏 通讯员 李荣湘

近日,地税经济开发区分局部分党员干部来到浙中廉政教育基地(金华蒋堂监狱),参加廉政警示教育活动,加强党员干部的廉政勤政意识。

在该监狱狱警的带领下,该分局的所有党员干部参观了监狱服刑人员的生活区、学习区,亲眼见到了高墙电网内的铁窗生活。

那肃穆的铁门,醒目的忏悔语录,让所有人印象深刻。服刑人员对自由的渴望和对家人的愧疚,感染了在场所有人。大家深深体会到“贪廉一瞬间,悲喜两重天”的巨大反差,心灵受到了震撼,思想上得到了洗礼。

参观完后,大家纷纷表示,要以“三严三实”活动为契机,以之为鉴,时刻保持清醒头脑,珍惜岗位,淡泊名利,不为金钱享乐所迷惑,不滥用权力谋一己之私,脚踏实地工作,清白干净做人。

追梦, 我不缺席

哈尔斯举办职工演讲比赛

记者 徐敏 通讯员 胡树彬

青春飞扬,激情澎湃,追梦,我不缺席。近日,浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司举办了首届职工演讲比赛。

当日,来自该公司各中心的16位名嘴,用激情的演讲诠释了各自对青春梦想与追求,用暖暖的情怀倾诉了各自对家人、对公司的热爱(见下图)。

通过紧张角逐,分来自计划中心的王乙姣获得一等奖,国际、国内营销中心穆硕与梁爽分获二等奖,获得三等奖的是物流采购中心的蔡雨薇、财务管理中心的章晓依、生产制造中心的刘波。



讴歌党恩 放飞梦想 众泰梦·七一情 歌手大赛收官



记者 徐敏 通讯员 安大志

近日,众泰控股集团的报告厅歌声嘹亮,掌声不断。一场由该集团党委举办的“众泰梦·七一情”十佳歌手大赛总决赛激情开唱。

本次十佳歌手大赛历时一个多月,参加总决赛的24名选手均是来自集团总部和各事业部的员工,通过初赛、复赛层层选拔出来的。众泰集团副总裁、党委副书记徐伟雄介绍。

此次总决赛既是一场PK,又是一场视听盛宴(见上图)。比赛共吸引了集团总部、永康基地、杭州基地的500名员工前来观看。

比赛一开始,所有参赛员工就展开了激烈的角逐,用高昂的激情、

优美的歌声,讴歌党恩、讴歌祖国、讴歌时代,唱响企业快速发展的旋律,唱出与众泰共成长的心声。

一首首悦耳动听的歌曲犹如一幅幅色彩斑斓的画卷,如山涧清澈的溪水,仿佛让人身临其境,使人独享清甜。选手们不俗的表现、饱满的热情和精湛的唱功赢得台下评委和观众阵阵掌声。而员工王鑫带来的《我是一只小小鸟》、胡愔带来的《最美的歌儿唱给妈妈》、王婧带来的《我发现你越来越美丽》更是将比赛现场的气氛推向了高潮。

经过紧张的PK,总决赛评选结果出炉。王鑫独占鳌头,获得一等奖;来自湖南基地的胡愔、王婧,集储吉胜等3名员工获得二等奖;刘雅

岚、杨超、罗涛、冯帅、周秋燕、王卓勋等6名员工获得三等奖;陈霄鹏、付鹏飞、拉玛甲、何模全、张玉琳等14名选手获得优秀奖。

近几年来,众泰集团党委通过不断努力,党建工作取得了显著的成绩,先后获得“全国非公企业党建发展双强百佳党组织”、“全国创先争优先进基层党组织”、“全国企业文化示范基地”等荣誉和称号,为集团发展起到了良好的引领和促进作用。

举办十佳歌手大赛,是集团今年党建工作的重要内容之一,用这种特别的方式向党的生日献一份礼物。同时,这也是为丰富广大员工的业余生活,为他们创造快乐。徐伟雄说。